



过去，武陵源区出租汽车因为“黑尾巴”问题，经常被市民和游客举报投诉。如今，这种状况得到彻底改变。目前，全区85辆出租车已经全部采用新能源LNG燃气混合模式，斩断出租汽车“黑尾巴”，为全区打造绿色交通奠定了良好基础。接下来，武陵源区将继续推进充电站（桩）建设，加大新能源LNG燃气混合车辆的更新换代，实现公交车、出租汽车纯电动化目标，为广大市民和游客营造绿色低碳的出行环境。

周兵 摄



● 重庆航空暑运将新开张家界-宁波航线。

● 宇通无人驾驶巴士于近日进驻长沙黄花国际机场。

● 市城区(含武陵源城区)公交车票价调整听证会拟于7月28日举行。

● 日前，张家界九渡仙岛国际旅游度假区（一期）建设项目已进入批前公示。



● 6月15日，桑植芙蓉桥白族乡合群村以庆祝中国共产党诞辰100周年为主题，以“幸福分享、振兴远航”为主线，举办第三届农耕文化节，300多名村民和游客共度佳节。

● 由胡家胜作词、符玮作曲的《我在山上放声唱》获第七届潇湘好歌 优秀作品奖。

● 6月12日，张家界民间国旅组织的千人团队，来到我市中国工农红军第二方面军长征出发地纪念馆、贺龙纪念馆和贺龙故居，瞻仰红色圣地，聆听革命先辈的长征英勇事迹，体验我市红色旅游线路和产品的魅力。

● 6月14日，端午节当天，黄龙洞景区举办了民俗过端午主题活动，活动内容包括对山歌、射五毒、钓粽子等项目，活动吸引了众多游客参与，现场一派喜庆热闹的景象。

● 端午假期，平江石牛寨景区推出2米高的巨型辣条粽子，供游客免费品尝。

● 长沙市120急救中心大王山航空救援基地急救点投入运行，该急救点可覆盖全省各市州。

● 第九届中国（湖南）国际矿物宝石博览会计划于2021年9月在郴州举行。

● 即日起至9月12日，长沙博物馆将展出兵马俑铜车马等161件（套）文物。

● 日前，怀化沅陵七甲坪镇巫傩圣山镇举行开工仪式。吉首大学张家界学院教授、张家界民俗专家、张家界巫傩文化表演艺术家等参加了仪式。巫傩圣山镇项目主要建设内容包括又棋盘岩、莲花岩等自然景观和古战场场景、文化民俗馆、玻璃栈道等人文景观。

张家界市文旅广体局获评全省扫黑除恶专项斗争先进集体

张家界市旅行社诚信等级评定全面启动

本报讯 近日，记者从张家界市文旅广体局了解到，为贯彻落实市委市政府关于旅游管理做到诚信化、标准化、信息化的要求，根据我市旅游发展现状，依据《张家界市旅行社诚信等级评定标准》，我市旅行社诚信等级评定工作已经在全市范围内全面启动，通过等级评定，选出一批实力强、服务优质、经营规范、游客满意度高的诚信旅行社。未来市民跟团出游，只需看旅行社的等级标牌就可知其诚信状况了。

此次旅行社诚信等级评定将旅行社诚信等级从高到低分为A级、B级、C级、末级。要求旅行社要对照评定标准，加强自我管理，及时整改。各区县文旅局、市文化市场综合执法支队要对照标准加强日常检查，在每月30号前将对旅行社的日常检查中发现的问题和对旅行社的处罚情况，整理反馈至市文旅广体局旅游行业管理科。市旅游协会

旅行社分会在加强行业自律检查中发现旅行社的问题也要及时整改反馈至市文旅广体局旅游行业管理科。

每年12月底之前，市文旅广体局组织区、县文旅广体局和相关行业组织，对全市旅行社按照《张家界市旅行社诚信等级评定标准》进行考核打分，各旅行社需要在每年11月底前按照《张家界市旅行社诚信等级评定标准》要求准备好相关资料备查。

考核结果将于第二年3月底前通过官方媒体进行公示，对于考核等次为末级的企业，将按照文旅部《旅游市场黑名单管理办法（试行）》和《张家界市旅游市场主体及从业人员失信监督暂行办法》有关规定，列入旅游市场黑名单；次年度不予参与任何评比、表彰、奖励和相关政策、资金支持；列入倒数前三名的旅行社，劝其退出旅游市场。

（本报记者 罗晓雪）

12部门发文促进商文旅融合 满足多样化消费需求提升生活品质

近日，商务部、国家发展和改革委员会、民政部、文化和旅游部等12部门出台《关于推进城市一刻钟便民生活圈建设的意见》（以下简称《意见》）。《意见》指出，鼓励商业与物业、消费与生活、居家与社区等场景融合，实现业态多元化、集聚化、智慧化发展。因地制宜发展品质提升类业态，鼓励发展特色餐饮、运动健身、保健养生、新式书店、教育培训、休闲娱乐、老年康护、幼儿托管等品质提升类业态，促进商文旅融合，拓展社交化、特色化功能，满足居民多样化的消费需求，提升生活品质。

《意见》显示，一刻钟便民生活圈（以下简称便民生活圈），是以社区居民为服务对象，服务半径为步行15分钟左右的范围内，以满足居民日常生活基本消费和品质消费等为目标，以多业态

集聚形成的社区商圈。

《意见》指出，发挥商协会作用，鼓励制定相关标准，开展技能培训，规范商户经营和服务行为。完善管理制度，整合街道、社区、物业、商户等各方力量，强化诚信经营和守法意识，通过共建共管加强环境整治和自律规范。引入专业运营商，鼓励整体规划、统一招商、统一运营、规范管理，完善购物、服务、休闲、健身、文化、社交等功能。

《意见》显示，优化信息服务，支持依托智慧社区信息系统，构建城市便民生活圈智慧服务平台（小程序或APP），提供周边商品和服务搜索、信息查询、生活缴费、地理导航及线上发券、线下兑换等免费服务，打造集约式发展生态圈，推动接入智慧城市和基层管理服务平台。（据人民网）

本报讯 6月9日上午，湖南省扫黑除恶专项斗争总结表彰大会在长沙召开，对2018年-2020年为期3年的扫黑除恶专项斗争中表现突出的先进集体和先进个人进行了表彰奖励。我省文化和旅游系统中，湖南省文化和旅游厅文化市场综合执法监督处、张家界市文化旅游广电体育局等2个单位获评全省扫黑除恶专项斗争先进集体。

三年来，全省文化和旅游系统坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入学习党中央和习近平总书记的重要指示精神，坚决贯彻落实中央和省委决策部署，紧扣三年为期总目标，科学谋划、精心组织，压实责任、稳步推进，全力以赴、攻坚克难，狠抓问题整改，治理行业乱象，加强线索摸排，深化督导沟通，出台长效机制，组织宣传创作，扎实开展扫黑除恶专项斗争，全力推动全省文化和旅游领域扫黑除恶专项斗争取得全面胜利，为我省全面建成小康社会创造安全稳定、社会环境。共摸排到线索128条，移送至各级扫黑办、公安等部门109条，被采纳88条；检查各类文化和旅游经营场所80余万家次，责令整改12185家次，立案查处5742家，停业整顿744家，吊销24家；创排扫黑除恶题材剧本146个，开展宣传活动3000余场次，观看人数达50余万人次。

三年为期的专项斗争告一段落，但与黑恶势力的较量不可能一劳永逸。全省文化和旅游系统要深入贯彻落实习近平总书记关于扫黑除恶专项斗争的重要指示精神，总结运用专项斗争成功经验，持续深入开展行业乱象治理，常态化推进扫黑除恶专项斗争，努力让广大人民群众生活得更加安全、更有尊严、更为幸福。（据文旅湖南）